Mpoaaxka

2-K.KBapTUpa, 58.5 M2, 6/10 3T.

ToMeHb, LLleHTp (XapbkoBcKkas)

r TioMeHb, yn EnunsaposBa, A 6

¢ P 6 400 000




[NMpofaeTcsa 2-KOM. KBapTupa B KMPMMYHOM AOME B LleHTpe ropoaa.B kBapTupe BbIMOMHEH KOCMETUYECKMM PEMOHT, OTIMYHaa
wymMomsonauma.Mebenb 1 TeEXHMKa OCTaeTCca Mo AOrOBOPEHHOCTU.B moabesae yCTaHOBMEH HOBbIM NMdT.MpuaoMoBas TepputTopma
ob6opynoBaHa MNapKoOBOYHbIMKM MeCTaMm 1 AeTCKoM nnolankon.[o getckoro caga N2100 (2 koprnyca) NewKoM 12 MUHYT, AeTCKMIM caf,
"Bepe3ska", riMHa3mna N2 12, wkona N215 TIioOMEeHCKMIA MHAYCTPWanbHbIM YHUBEPCUTET, TIOMEHCKUM rOCY4apCTBEHHbIVM MeAMLMHCKNIA
YHUBEPCUTET, r’nnepmMapkeT MarHmnT SkcTpa, ObnacTHaa 6onbHMLa N22, B 2-X MUHYTax XoAbObl cnopTkoMnnekc Mpurboi 1 MecTa Ang oTabixa:
6ynbBap OeTcTBa 1 ceBep YIoTHbIN.OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOMO TpaHCcnopTa HaxoamTca B 400 M.IMo MapLUpyTy XoOaT aBTobyCbl: 28, 47, 47
[.Moka3 B ntoboe ynobHoe anga Bac BpeMda.Mbl paboTtaeM ¢ 15 baHkamm, noabepem Hanmbonee BbirogHble And Bac ycroBua no nnoTeke.




KonnyectBo KOMHaT: 2
O6Lwaga nnaowanb: 58.5 M2

Mnowanb KyxHu: 8.1 M?

STaxxen B pome: 10

Twrn 6anKoHa: noaXKus
CocTosHMe obbeKTa: xopoluee
Hanuune nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBo[; HeT

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
ArMapTaMeHTbl: HET

[[on NocTpomKM goma: 2001 .
Xunaa nnowanb: 34.2 M2
OTaxK: 6

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKnn
Hanuune tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

By 13 OKOH: Ha ynuuy

Ty AOMa: KUPMNUYHbIN
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